Vereinfachte Eingriffsbilanzierung / Kompensationsberechnung

Eingriffe Biotopwert
vorher  abzliglich
z.B.
Gebdude
Zufahrt
Terrasse

Lagerflache etc.

AusgleichsmaBnahme Biotopwert abziiglich
n nachher
(Pflanzungen)

Hecken
Straucher
Baume
Obstwiese

Biotopwert Biotopwert- FlachengroBe Verlust an dkologischen
nachher = minderung X des Eingriffs = Werteinheiten
in m2

Gesamteingriffs

summe
Biotopwert = Biotopwert- X FlachengréBe = Verbesserung an
vorher verbesserung der MaBnahme skologischen
in m? Werteinheiten
Gesamtaus-

gleichssumme

Name des Antragstellers:

Datum: Unterschrift:

Gemarkung: Flur: Flurstiick:
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